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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
142.369.540 FORINTBÓL ÚJABB KÖZINTÉZMÉNY ÉPÜLETENERGETIKAI FEJLESZTÉSE VALÓSULT 
MEG HAJDÚNÁNÁSON  

 

 

A Bocskai István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Hajdúnánás, Iskola utca 3-5-7. sz. 

alatti intézményegységében ez év nyarán megtörtént az ingatlan épületenergetikai korszerűsítése. A 

felújítás magában foglalta a külső oldali nyílászárók cseréjét, a homlokzati hőszigetelését, a világítási 

rendszer, a hőközpont és a levegőztetés korszerűsítését, valamint a radiátor szelepek 

szabályozhatóvá tételét. 

 

Hajdúnánás város újabb állomáshoz érkezett a közintézményként működő épületeinek korszerűsítésében.  

A KEOP-5.5.0/A/12-2013-0136 azonosító számú, „Hajdúnánás, Iskola u. 3-5-7. szám alatti meglévő iskola 

épület épületenergetikai fejlesztése” című projekt keretében az 1980-as években épült, mára energetikai 

szempontból is korszerűtlenné vált oktatási intézmény újult meg kívülről és belülről egyaránt. 

Az épület energetikai korszerűsítését a mára már elavult műszaki- és technológiai színvonal indokolta, 

hiszen az ehhez társuló energiaárak nem tették lehetővé a gazdaságos működtetés. 

A nyertes projektnek köszönhetően olyan komplex modernizálás történt az intézményegységében, amely az 

intézményt használó tanulók és pedagógusok számára méltó körülményeket biztosít a mindennapokban, 

jelentősen emeli a gépészeti és műszaki színvonalat, ez által gazdaságosabbá téve a működtetést.  

A felújítás révén javult az energiafelhasználás hatékonysága, csökkent a károsanyag-kibocsátás, mellyel 

hozzájárulunk környezetünk fenntarthatóságához. 

A 121 014 109 Ft összegű pályázati támogatásnak köszönhetően megvalósult az intézményegység teljes 

oldalfalas külső hőszigetelése, az épület nyílászáróinak műanyag ajtó- és ablakokra történő cseréje, a 

gépészet és a világítás korszerűsítése. Az épületben található radiátor szelepek kicserélésével egyénileg 

szabályozhatóvá váltak a hőleadó fűtőtestek, korszerűsítésre került a meglévő hővisszanyerő 

szellőzőrendszer és a távhő központ is. 

 


